Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUWE

Mo appecy: Bonbwasn Mockoeckan, 90A
ApeHparop: —

Ob6wan nnowaae aganua: 3078.9

PacyeTHan nnowags: 76.1

Pacuet roposoit amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHOBUTENBHASA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 324776 ~ 43/ 30789 = 4535.83
Am = 4535.83*0.012= 54.43

Pacuer peHTHoi nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koatbbuumeHT KomdopTHOCTH
A= 12 - 6asosblit koathDULMEHT
Kr= 45 - KOt hnUMEHT rpafoCTpoeHMs

Pacuer C6(u) : C6(w) = (aedicTeuTensHan uHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 168883 * 43/ 3078.9 = 2358.62
Pn= 235862*1 *1.2*45= 12736.55

ApeHpHas nnata aa 1 k8.M Nnowagu, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 U Boilwe Gea Q
A01=[(Am+ Hkp +Pn ) * Jkop ] / 1000
A0 =( 54.43 + 1536 + 12736.55)* 277 /1000 = 3968.57

Jrop = 277 - KOpPeKTUPYIOLLMIA koA dUUMEHT
Hkp = 1536 - HEKOMNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoean apexaHan nnara 3a nomeluenne, pacnon. Ha otm. 0 u sbiwe Ge3 Q :
Ann(Bes nop.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3968.57 * 76.10=  302008.18

KeapTaneHeiit nnatex B Biopker (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBsbii nnarex : (25%) 75502.05 + 13590.37
Bropoi nnatex : (25%) 75502.05 + 13590.37
TpeTvii nnaTex : (25%) 75502.05 + 13590.37
YetBepThiid nnarex : (25%) 75502.05 + 13590.37
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